RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
SIMULASI CALON GURU PENGGERAK

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Bayat
Mata Pelajaran ~ : Bahasa Indonesia
Kelas / Semester :VII/2

KD 3.8

Tema : Teks LHO
Sub Tema : Struktur Teks LHO
Pembelajaran ke : 1 (Satu)

Alokasi Waktu  : 1 Pertemuan (10 Menit)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah kegiatan belajar mengajar
selesai peserta didik dapat:
= Menelaah struktur teks laporan

hasil observasi yang berupa buku

E. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan (1.5 Menit)

Salam, berdoa, apersepsi, tujuan belajar, pembelajaran,
dan skenario penilaian

Inti (7 Menit)

g_engztahuank yang dibaca atau a. Peserta didik mengamati tabel struktur teks laporan
Iperdengarkan. hasil observasi.
b. Peserta didik menggali informasi tentang
B. IPK karakteristik identifikasi, laporan hasil observasi
3.8.1. Menjelaskan  hasil  telaah bagian.
terhadap struktur teks laporan c. Peserta didik membaca teori pola pengembangan isi
hasil observasi. LHO pada buku siswa.
3.8.2. Melengkapi teks laporan hasil d. Peserta didik berlatih mengidentifikasi struktur teks
observasi sesuai dengan telaah laporan hasil observasi.
struktur dan bahasa. e. Peserta didik berdiskusi menyimpulkan
karakteristik struktur, pola pengembangan isi teks
laporan hasil observasi.
f. Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi di
depan kelas.
C. METODE

= Ceramah/pemodelan 3. Penutup (1.5 Menit)

» Penugasan Kesimpulan, refleksi, umpan balik, pemberian tugas,
penyampaian  materi  pembelajaran  pertemuan
berikutnya.

D. MEDIA F. PENILAIAN

Contoh teks laporan hasil observasi Penugasan:

Gambar struktur teks laporan hasil 1. Peserta didik berdiskusi untuk mengidentifikasi dan

observasi menelaah struktur teks laporan hasil observasi.

2. Peserta didik mempresentasikan hasil diskusinya di

depan kelas.
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